

Outdoor Tree Plastic Flower Pots Wholesale Manufacturer

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QGP 90-5809XS 5804S 5805M 5806L
 Minimum Order 30

China

QUANGUI

- Minimum Order
 Quantity:
- Price: 1.85-5.37USD
- Packaging Details: carton
- Delivery Time: 10days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 1000set/month



Product Specification

Lightweight:	Yes
Material:	Plastic
Quantity:	Single Or Set Of Multiple
Application:	Planting Seedling, Flowers Etc
• Durable:	Yes
• Finished:	Not Coated
• Logo:	Customized Logo Acceptable
• Feature:	Light Weight, High Strength
• Highlight:	Wholesale Plastic Flower Pots, Tree Plastic Flower Pots, Outdoor Plastic Flower Pots



More Images



Product Description

Factory Price Stock Wholesale Manufacturer Plastic Planters Outdoor Tree Plastic Flower Pots

Product Description:

Our Plastic Flower Pot is designed to make your gardening experience easy and enjoyable. Its lightweight design makes it easy to move around and place wherever you want it. You can easily move it from your balcony to your garden or vice versa without any hassle. One of the best features of our Plastic Flower Pot is its strength. It is made with high-quality materials that make it strong and durable. You can be sure that it will last for a long time, even after constant exposure to the sun, wind, and rain.

Our Plastic Flower Pot comes in different colors, so you can choose the one that matches your garden or balcony. We have a variety of colors to choose from, including green, blue, yellow, red, and many more.

If you want to customize your Plastic Flower Pot, we accept customized logos. You can add your business logo or any other design that you like. We will make sure that it is printed on the pot with high-quality ink that will not fade over time.

Our Plastic Flower Pot is not just a pot, it is a Plastic Vase that will enhance the beauty of your garden or balcony. Its design is sleek and modern, making it perfect for any type of plant that you want to grow.

Our Plastic Flower Pot is perfect for those who love gardening but do not want to deal with the hassle of heavy pots. It is lightweight, easy to move around, and strong enough to withstand any type of weather.

Get your hands on our Plastic Flower Pot and experience the joy of gardening without any hassle. It is the perfect choice for anyone who wants to grow plants in a stylish and modern way.

Features:

Product Name: Plastic Flower Pot Eco-Friendly: Yes Material: Plastic Feature: Light Weight, High Strength Application: Planting Seedling, Flowers Etc Shipping Way: By Sea, Air Freight Or Express Round Flower Pots Flower Pot PE Flower Pots

Technical Parameters:

Product Name	Plastic Vase/ Round Flower Pots/ PE Flower Pots
Drainage Holes	Yes
Eco-Friendly	Yes
Color	Assorted
Durable	Yes
Finished	Not Coated
Feature	Light Weight, High Strength
Lightweight	Yes
Shipping Way	By Sea, Air Freight Or Express
Logo	Customized Logo Acceptable
Application	Planting Seedling, Flowers Etc

Applications:

QUANGUI plastic flower pots are perfect for a variety of occasions and scenarios. These PE flower pots are lightweight and high strength, making them easy to move and durable for long-term use. Here are some of the product application occasions and scenarios: Indoor gardening - These plastic flower pots are great for growing indoor plants such as succulents, herbs, and small flowers. They are available in different sizes to accommodate a variety of plants and fit well on window sills, shelves, or tables.

Outdoor gardening - The plastic material of these flower pots makes them weather-resistant and ideal for outdoor use. They can withstand rain, wind, and sunlight without fading or cracking. These plastic flower pots are great for growing fruits, vegetables, and flowers

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

in your garden or on your balcony.

Weddings and events - These plastic vases are perfect for adding a touch of greenery or colorful flowers to your wedding or event. They are versatile and can be used as centerpieces, aisle markers, or hanging decorations. You can customize the logo to match the theme of your event.

Home decor - These plastic flower pots are a great way to add some greenery to your home without taking up too much space. They are available in different sizes and can be arranged in sets of multiple pots to create a unique display. They are also easy to clean and maintain.

These plastic flower pots are made in China and come with ISO certification. The minimum order quantity is 30, and the price ranges from 1.85 to 5.37 USD depending on the size. The packaging details are carton, and the delivery time is 10 days. The payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 1000 set/month. You can also customize the logo to make it more personal. In conclusion, these QUANGUI plastic flower pots are perfect for a variety of occasions and scenarios. They are lightweight, durable, and eco-friendly, making them a great choice for indoor and outdoor gardening, weddings and events, and home decor. Order now to add some greenery to your life!

Support and Services:

Our Plastic Flower Pot product comes with comprehensive technical support and services to ensure that our customers can maximize their satisfaction with our product. Our technical support team is available to answer any questions related to the maintenance, usage, and handling of the product. Additionally, we offer repair and replacement services for any defects or damages that may occur during the product's lifespan. Our aim is to provide our customers with a hassle-free experience and to ensure that their needs are met to the best of our ability.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each plastic flower pot will be carefully wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping. The wrapped pot will then be placed in a sturdy cardboard box with additional packing materials to ensure safe delivery.

Shipping:

We offer free standard shipping on all orders within the United States. Orders are typically processed and shipped within 1-2 business days. Delivery times may vary depending on your location and shipping method selected.

FAQ:

- Q: What is the brand name of these plastic flower pots?
- A: The brand name is QUANGUI.
- Q: What are the model numbers available for QUANGUI plastic flower pots?
- A: The available model numbers are QGP 90-5809XS, 5804S, 5805M, and 5806L.
- Q: Where are these plastic flower pots manufactured?
- A: These plastic flower pots are made in China.
- Q: Does QUANGUI have any certification for their plastic flower pots?
- A: Yes, QUANGUI has ISO certification for their plastic flower pots.
- Q: What is the minimum order quantity for these plastic flower pots?
- A: The minimum order quantity is 30.
- Q: What is the price range for these plastic flower pots?
- A: The price range is between 1.85 and 5.37 USD.
- Q: How are these plastic flower pots packaged?
- A: These plastic flower pots are packaged in cartons.
- Q: What is the delivery time for these plastic flower pots?
- A: The delivery time is 10 days.
- Q: What are the payment terms for these plastic flower pots?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of QUANGUI for these plastic flower pots?
- A: The supply ability is 1000 sets per month.



